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Predpokladejte, ze ve spotiebnim kosi daného statu jsou obsazeny pouze nasledujici tii
typy komodit: Topinky, Uzené a Vodka, jejichz mnoZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka.
Zakladnim je rok 2010

Topinky Uzené Vodka
rok Or Pr Qv Pr O Py
2010 100 20,00 kr. 500 80,00 kr. 300 130,00 kr.
2011 120 25,50 kr. 560 84,00 kr. 330 135,00 kr
2012 130 33,53 kr. 630 89,00 kr. 335 141,00 kr.

Vypotitejte miru inflace (tempo ristu cenové hladiny) v roce 2011 a klasifikujte ji.
Rozhaodnéte, zda doslo v roce 2012 k dezinflaci.

O hypotetické oteviené ekonomice znate tyto udaje: mezni sklon k usporam je 20 %,
daiiova sazba je 10 %, mezni sklon k dovozu je 15 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2,5 a povinné minimalni rezervy jsou 5 %. Centralni banka udrzuje soustavné mnoZzstvi
penéz v obéhu na optimalni urovni dané Fisherovou transakéni rovnici

Vypotitejte, jak se zméni rovnovazny dichod, pokud dojde ke snizeni transferovych
plateb o 20 425 tis. K&.

Rozhodnéte, zda by po tomto zasahu vlady do ckonomiky méla centralni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a vjakém objemu by méla tuto transakci
realizovat.

Graficky znazométe keynesovsky trh prace. UkaZte, jak se na trhu projevi pokles
poptavky po praci vdusledku sniZzeni produktivity prace. Jak se zméni mira
nezaméstnanosti, realnd mzdova sazba a reélny produkt v ekonomice?

V modelu /S-LM graficky znazornéte soucasnou rovnovahu trhu zbozi a sluzeb a na trhu
penéz. Dale zachytte dopady zvy3eni autonomnich dani na rovnovazny produkt a
urokovou miru

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= (eska koruna je konvertibilni ména s neomezenou oscilaci kurzu
= Poloha dlouhodobé Phillipsovy kiivky zavisi na velikosti pfirozené miry
nezaméstnanosti
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